

## **Magazinműsor 2018.12.30., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2018. december 30-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz rendhagyó módon az év utolsó magazinműsorában három számunkra kedves „médiamunkatárs”, ha lehet így fogalmazni. Olyan emberek, akik újságírással, rádiózással, televíziózással foglalkoznak, és akiket lehet, hogy az utcán nem is ismernénk fel. A hangjukat viszont halljuk, az írásait olvassuk, a mindennapjaink részei. **Tóth Csabi** Kalocsán kezdett rádiózni, aztán hosszú éveket töltött az Alisca Rádióban, mostanában pedig ezen a csatornán ébreszti minden reggel a hallgatókat. **Balogh Évi**, vagy ha úgy tetszik, Komáromi Évi (hiszen sokan így ismerték meg őt) szintén rádiózott, manapság azonban a helyi televízióból lehet ismerős. Aztán jön a veterán **Wessely Gábor**, aki több tucat lapnak, újságnak és folyóiratnak írt, antológiákat jelentetett meg, kulturális megmozdulások motorjaként tevékenykedett, és mindig meg tudott maradni önmagának (embernek), amiért hatalmas tisztelet illeti. Röviden ennyi, de mindjárt kezdünk, tartalmas percekre kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

***Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.